UNA HISTORIA DE UNIDADES

A

Multiplicar por 10.

Leccion 1 Sprint

Respuestas Correctas:

1. 12x10= 23. 34x10=
2. 14x10= 24, 134 x10 =
3. 15x10= 25. 234 x10 =
4, 17x10= 26. 334x10=
5t 81x10= 27. 834 x 10 =
6. 10x 81 = 28. 10x 834 =
7 21x10= 29. 45x 10 =
8. 22x10= 30. 145 x 10 =
9. 23x10= 31. 245 x 10 =
10. 29x10= 32. 345 x 10 =
11. 92x10= 33. 945 x 10 =
12, 10x92 = 34, 56 x 10 =
13. 18x10= 35. 456 x 10 =
14. 19x10= 36. 556 x 10 =
15. 20x10= 37. 950 x 10 =
16. 30x10= 38. 10 x 950 =
17. 40x 10 = 39. 16x10=
18. 80x10= 40. 10 x 60 =
19, 10x 80 = 41, 493 x 10 =
20. 10x50= 42, 10 x 84 =
21. 10x90 = 43, 96 x 10 =
22, 10x70= 44, 10 x 580 =
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

B

Multiplicar por 10.

Leccidn 1 Sprint

Respuestas Correctas:

Mejora:

1, 13x10= 23. 43x10=
2. 14x10= 24, 143x10=
3. 15x10= 25. 243 x10=
4, 19x10= 26. 343 x10=
5. 91 x10= 27. 743 x 10 =
6. 10x91= 28. 10x 743 =
7. 31x10= 29. 54 x 10 =
8. 32x10= 30. 154x10 =
9. 33x10= 31 254 x 10 =
10. 38 x10= 32. 354 x 10 =
11. 83x10= 33, 854 x 10 =
12. 10 x 83 = 34, 65 x 10 =
13. 28 x10= 35. 465 %10 =
14, 29 x 10 = 36. 565 x 10 =
15. 30x10= 37. 960 x 10 =
16. 40 x 10 = 38. 10 x 960 =
17. 50x10= 39. 17x10=
18. 90 x 10 = 40. 10x70=
19, 10x90 = 41. 582 x10=
20. 10 x 20 = 42 10x 73 =
21. 10x60 = 43, 98 x 10 =
22, 10x 80 = 44. 10 x 470 =
ﬂJAIgrEI.II(A reccon®: “m.”,,ml.tz:“tl”’ﬂ nidaces bsse i advacentes de ?
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 1 Grupo de problemas m

Nombre Fecha

1. Usa la tabla de valor posicional y flechas para mostrar cémo cambia el valor de los digitos. El primer
ejemplo ya estd resuelto.

a. 3.452x10=__ 34.52

°
/3 | _ 4 /5 2
__________ T LT P r N ey _"/__
347 4 <7,

b. 3.452x 100 =

°
¢c. 3.452x1,000=

Al

o o o e e e e E e e e s e e BN Ee e e e o e e

d. Explica cémoy por qué ha cambiado el valor del 5 en (a), (b), y (c).

30 Leccién 1: Razonar concretamente y pictéricamente usando el razonamiento de EUREKA
valor posicional para relacionar las unidades base diez adyacentes de =

millones a milésimas. MATH
©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES

sido resuelto para ustedes.

Leccién 1 Grupo de problemas m

7. Usa la tabla de valor posicional y flechas para mostrar cémo cambia el valor de los digitos. El primero ha

a. 345+10= 345
°
3\ 4\‘ 5 <
_____ N R R r CEEEE EE
\3 \4 S
b. 345+ 100=
!
¢. 345+1,000=
————— . —

- —— -

d. Explica cémoy por qué el valor del 4 cambia en los cocientes en (a), (b) y (c).

EUREKA
MATH

iLeccién 1:

Razonar concretamente y pictéricamente usando el razonamiento de

valor posiclonal para relacionar las unidades base diez adyacentes de

millones a milésimas.
©2016 Great Minds. Algunos derachos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 1 Grupo de problemas

3. Un fabricante hizo 7,234 cajas de agitadores para café. Cada caja contenia 1,000 agitadores. ¢Cuantos
agitadores hicieron? Explica tu razonamiento e incluye un enunciado de la solucién.

4. Un estudiante usé su tabla de valor posicional para mostrar un nimero. Después de que el maestro le

indicé que multiplicara su nimero por 10, la tabla mostré 3,200.4. Dibuja una imagen de cémo se veia la
tabla de valor posicional al inicio.

Explica cémo decidiste qué dibujar en tu tabla de valor posicional. Asegurate de incluir tu razonamiento
sobre cdmo el valor de cada digito fue afectado por la multiplicacién. Usa palabras, imagenes o niumeros.

5. Un microscopio tiene un ajuste que magnifica un objeto de manera que aparezca 100 veces méas grande
cuando se ve a través del lente. Siun insecto pequefio tiene 0.095 cm de largo, équé tan largo aparecera
el insecto en centimetros a través del microscopio? Explica como lo sabes.

32 Leccién 1: Razonar concretamente y pictéricamente usando el razonamiento de EUREKA
valor posicional para relacionar las unidades base diez adyacentes de

n.
millones a milésimas. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 1 Boleto de salida

Nombre Fecha

Usa la tabla de valor posicional y flechas para mostrar cémo cambia el valor de los digitos.

a. 6.671x100=
o
b. 684 +1,000=
o
EUR! Lecclén 1: Razonar concretamente y pictéricamente usando el razonamlento de
valor posicional para relacionar las unidades base dlez adyacentes de

MATH millones a milésimas.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 1 Tarea m

Nombre Fecha

1. Usa la tabla de valor posicional y flechas para mostrar cémo cambia el valor de cada digito. El primer
ejemplo ya estd resuelto.

a. 4.582x10=__ 45.82

[
4 5 8 7
o o - ———-/{———-/———-/———
& & d
4 5 8 2
b. 7.281x100=

®

€. 9.254x 1,000 =
o

d. Explica cémoy por qué el valor del 2 cambia en (a), (b) v (c).

34 Leccién 1: Razonar concretamente y pictéricamente usando el razonamiento de
valor poslclonal para relacionar las unldades base diez adyacentes de EUREK.A

millones a milésimas.
©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 1 Tarea m

2. Usa la tabla de valor posicional y flechas para mostrar cémo cambia el valor de cada digito. El primer

ejemplo ya esta resuelto.

a. 246+10= 0.246
~
- o 4 6 <
s mme s M | WS N e — — mEm - L — — — — ﬂ\ -— — - — -— -_— -— -— -— - —-— =
N N
2 4 6
b. 678+ 100 =
®
c. 67+1,000=
]

e o [ o mme me | e m— sms Mm s mw me e e o ) e e e e e o

d. Explica cémo y por qué el valor del 6 cambia en los cocientes en (a), (b} y (c).

Razonar concretamente y plctéricamente usando el razonamiento de

Leccién 1:
EMU|AR.'IFHKA valor posiclonal para relacionar las unidades base diez adyacentes de

millones a milésimas.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 1 Tarea

3. Losinvestigadores contaron 8,912 mariposas monarca en una rama de un drbol en un lugar de México.
Calcularon que el nimero total de mariposas en el lugar era 1,000 veces mas grande. éAproximadamente
cuantas mariposas habia en el lugar en total? Explica tu razonamiento e incluye un enunciado de la

solucién.

4. Un estudiante usé su tabla de valor posicional para mostrar un nimero. Después de que el maestro le
indic6 que dividiera su nimero por 100, la tabla mostré 28.003. Dibuja una imagen de cémo se vela la

tabla de valor posicional al inicio.

Explica cémo decidiste qué dibujar en tu tabla de valor posicional. Asegurate de incluir el razonamiento
sobre como fue afectado el valor de cada digito por la divisién.

5. Enun mapa, el perimetro de un parque es de 0.251 metros. El perimetro real del parque es 1,000 veces
mas grande. éCudl es el perimetro real del parque? Explica cémo lo sabes usando una tabla de valor

posicional.

36 Leccién 1: Razonar concretamente y pictéricamente usando el razonamlento de EUREKA
valor posicional para relacionar las unldades base dlez adyacentes de m
millones a milésimas. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Leccién 1 Plantilla 1

tabla de valor posicional con centenas hasta centésimas sin nombres

Eu REKA Lecclén 1:
MATH

Razonar concretamente y pictéricamente usando el razonamlento de
valor posicional para relacionar las unidades base dlez adyacentes de
millones a milésimas.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 1 Plantilla 2

. 1 1 1
1,000,000 | 100,000 10,000 1,000 100 10 1 } 0 700 G
Millones Cg.ntena Dagena Millares | Centenas | Decenas | Unidades Décimas | Centésimas | Milésimas
Millares Millares .
tabla de valor posicional de millones a milésimas
38 Leccién 1: Razonar concretamente y plctéricamente usando el razonamlento de EUREKA

valor posicional para relacionar las unidades base diez adyacentes.de

=
millones a milésimas. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 2 Grupo de problemas

Nombre Fecha
1. Resuelve.

a. 54,000x10= e. 0.13x100=

b. 54,000+ 10= f. 13+1,000=

¢c. 87x10= g. 3.12x1,000=

d 87+10= h. 4,031.2+100=

2. Calcula los productos.

a. 19,340x10 =

b. 19,340x100 =

¢. 19,340 x 1,000 =

d. Explica cémo decidiste el niimero de ceros en los productos de (a), (b) y (c).

46 Leccién 2: Razonar abstractamente usando el conocimiento del valor posiclonal EUREKA
para relacionar unldades en base diez adyacentes de millones a T
milésimas. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 2 Grupo de problemas

3. Calcula los cocientes.

a. 152+10=
b, 152+100=
¢. 152+1,000=

d. Explica cémo decidiste dénde colocar el punto decimal en los cocientes de (a), (b) y (c).

4. Janice cree que 20 centésimas es equivalente a 2 milésimas, porque 20 centenas es igual 2 millares. Usa
palabras y una tabla de valor posicional para corregir el error de Janice.

5. Canadd tiene una poblacién que es aproximadamente % del tamafio de la de Estados Unidos. Si la

poblacién de Canada es de cerca de 32 millones, écuédnta gente vive en los Estados Unidos
aproximadamente? Explica la cantidad de ceros en tu respuesta.

Eu REKA Leccién 2: Razonar abstractamente usando el conocimlento del valor posicional
= para relacionar unidades en base dlez adyacentes de millones a
MATH milésimas.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 2 Boleto de salida

Nombre Fecha

1. Resuelve.

a,. 32.1x10= b. 3,6321+10=

2. Resuelve.

a. 455x1,000= b. 455 +1,000=
48 Lecclén 2: Razonar abstractamente usando el conacimlento del valor posicional 4
para relaclonar unidades en base diez adyacentes de miflones a IU“K_A
milésimas. TH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 2 Tarea

Nombre Fecha
1. Resuelve.

a. 36,000x10= e. 24x100=

b. 36,000+ 10= f. 24+1,000=

c. 43x10-= g. 4.54x1,000=

d 43+10= h. 3,045.4+100=

2. Calcula los productos.

a. 14,560x10 =

b. 14,560 x 100 =

¢. 14,560 % 1,000 =

Explica cémo decidiste el nimero de ceros en los productos de (a), (b) vy (c).

Eu REKA Lecclén 2: Razonar abstractamente usando el conocimlento del valor posiclonal
para relaclonar unidades en base diez adyacentes de millones a

MATHm milésimas.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 2 Tarea

3. Calcula los cocientes.

a. 165+10 =

b. 16.5+100=

c. Explica cémo decidiste dénde colocar el punto decimal en los cocientes de {(a) y (b).

4. Ted dice que 3 décimas multiplicadas por-100 es igual a 300 milésimas. ¢Tiene razén? Usa una tabla de
valor posicional para explicar tu respuesta.

5. Alaska tiene un drea territorial de cerca de 1,700,000 kilémetros cuadrados. Elorida tiene un area
territorial de % del tamafio de Alaska. {Cudl es el drea territorial de Florida? Explica cémo encontraste tu
respuesta.

50 Leccién 2: Razonar abstractamente usando el conocimiento de! valor posicional EURE
para relacionar unidades en base diez adyacentes de millones a M I TH..

milésimas.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 3 Sprint

A Respuestas Correctas:
Multiplica por 3.

1. 1x3= 23. 10x3=
2. 3Ix1l= 24, 9x3=
3. 2x3= 25. 4x3=
4, 3x2= 26. 8§x3=
5, 3x3= 27. 5x3=
6. 4x3= 28. 7%x3=
v 3x4= 29. 6x3=
8. 5x3= 30. 3x10=
9. 3x5= 31. 3x5=
10. 6x3= 32. 3x6=
11, 3x6= 33. 3x1=
12, 7%x3= 34, 3Ix9=
13, 3x7= 35. 3x4=
14. 8x3= 36. 3x3=
15, 3x8= 37. Ix2=
16. 9x3= 38. 3x7=
17. 3x9= 39. 3x8=
18. 10x 3= 40. 11x3=
19, 3x10= 41, 3x1l=
20. 3x3= 42, 12x3 =
21. 1x3= 43, 3x13=
22. 2x3= 44, 13x3=
ﬁ'ﬁ.ﬁ“ o xplar atronea en’s poscén del punto decmat. !
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

B

Leccion 3 Sprint

Respuestas Correctas:

Mejora:

Multiplica por 3.

1. 3x1= 23, 9x3=
2. 1x3= 24, 3x3=
3. 3Ix2= 25. 8x3=
4, 2x3= 26. 4x3=
5. 3x3= 207 7x3=
5 3x4= 28. 5x3=
7. 4x3= 29. 6x3=
8. 3x5= 30. 3x5=
9. 5x3= 31, 3x10=
10. 3x6= 32, 3x1=
11. 6x3= 33, Ix6=
12. 3x7= 34, 3x4=
13. 7x3= 35, 3x9=
14. 3x8= 36. 3x2=
15. 8x3= 37. 3x7=
16. 3x9= 38. 3x3=
17, 9x3= 39. 3x8=
18. 3x10= 40. 11 x 3 =
19. 10x 3= 41. 3x11=
20. 1x3= 42, 13x3=
21. 10x3= 43, 3x13=
22. 2x3= 44, 12%x3=
> e o ot oo e Toerl EUREKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 3 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Escribe los siguientes numeros en formato exponencial (p. ej., 100 = 10%).

a. 10,000 = d. 100x100=
b. 1,000= e. 1,000,000 =
c. 10x10= f. 1,000x 1,000 =

2. Escribe los siguientes nimeros en formato estandar (p. ej., 5 X 10 = 500).

a. 9x10°= e. 4.025x10%=
b. 39x10%= f. 40.25x10%=
c. 7,200+ 10%= g. 725+10°=
d. 7,200,000 +10°= h, 7.2+10%=

3. Piensa en las respuestas del Problema 2(a-d). Explica el patron que usaste para calcular una respuesta
cuando multiplicaste o dividiste un nimero entero entre una potencia de 10.

4. Piensa en las respuestas del Problema 2(e-h). Explica el patrén usado para colocar el punto decimal en la
respuesta cuando multiplicaste o dividiste un nimero decimal entre una potencia de 10.

EUREKA Leccién 3: Usar exponentes para nombrar las unidades del valor posicional y 61
H... explicar patrones en la posicién del punto decimal.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 3 Grupo de problemas

5. Completa estos patrones:

62

a.

0.03 03 30

6,500,000 65,000 6.5

9,430 943 943

999 9990 99,900

7.5 750 75,000

Explica cémo encontraste las incdgnitas en el conjunto (b). Asegirate de incluir tu razonamiento
acerca de la cantidad de ceros en tus nGimeros y cémo colocaste el punto decimal.

Explica cdmo encontraste las incégnitas en el conjunto (d). Asegurate de incluir tu razonamiento
acerca de la cantidad de ceros en tus nimeros y como colocaste el punto.decimal.

Shaunnie y Marlon faltaron a la leccién sobre exponentes. Shaunnie escribid incorrectamente 10° = 50 en
su papel y Marlon escribié incorrectamente 2.5 x 10%= 2,500 en su papel.

a.

éQué error cometié Shaunnie? Usando palabras, nimeros o dibujos, explica por qué su razonamiento
es incorrecto y qué necesita para corregir su.respuesta.

¢Qué error cometié Marlon? Usando palabras, nimeros o dibujos, explica por qué su razonamiento
es incorrecto y qué necesita para corregir su respuesta,

Leccién 3: Usar exponentes para:nombrar las unidades del valor posicional y EU REKA

explicar patrones en la posicién del punto decimal. MATH..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 3 Boleto de salida

Nombre Fecha

1. Escribe los siguientes en formato exponencial y como un enunciado de multiplicacién usando solo 10
como factor (p. ej., 100 = 10> = 10 x 10).

a. 1,000 = =

b. 100 x 100

1l
|

2. Escribe los siguientes nimeros en formato estdndar (p. ej., 4 x 10° = 400).

a. 3x10%= c. 800+10°=
b. 2.16x10%= d. 754.2+10%=
EUREK A Lecclén 3: Usar exponentes para nombrar las unidades del valor poslicional y

explicar patrones en la poslclén del punto decimal.

MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados, eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 3 Tarea

Nombre Fecha

1. Escribe los siguientes nimeros en formato exponencial (p. ej., 100 = 10?).

a. 1000 = d 100x10=
b. 10x10= e. 1,000,000 =
¢. 100,000 = f. 10,000x 10 =

2. Escribe los siguientes niimeros en formato estandar (p. €j., 4 x 10* = 400).

a. 4x10%= e. 6.072x10%=
b. 64x10%= f. 60.72x10%=
c. 5300:10°= g 948+10%=
d. 5,300,000 +10%= h. 9.4+10%=

3. Completa estos patrones:

a. 0.02 0.2 20

b. 3,400,000 34,000 34

c. 8,570 85.7 8.57

d. 444 4440 44,400

e. 9.5 950 95,000

64 Lecclén 3: Usar exponentes para nombrar las unidades del valor posicional y EURE

explicar patrones en la posicién del punto declmal. MATH..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 3 Tarea

4. Después de una leccién sobre exponentes, Tia fue a casa y le dijo a su mama, “aprendi que 10% es lo
mismo que 40,000”. Ella cometio un error en su razonamiento. Usa palabras, nimeros o una tabla de

valor posicional para ayudarle a Tia a corregir su error.

5. Resuelve 247 + 107y 247 x 10%

a. ¢Cudl es la diferencia entre las dos respuestas? Usa palabras, numeros o dibujos para explicar cémo

se mueven los digitos.

b. Con base en las respuestas del par de expresiones de arriba, resuelve 247 + 10%y 247 x 10?.

EUREKA Leccién 3: Usar exponentes para nombrar las unidades del valor posicional y

MATHM explicar patrones en la posicién del punto decimal.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

10

10 x

tabla de potencias de 10

66 Leccién 3: Usar exponentes para nombrar las unidades del valor posiclonal y
explicar patrones en la posicién del punto decimal,

©2016 Grest Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math,org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 4 Grupo de problemas

Nombre

Fecha

1. Convierte y escribe una ecuacién con un exponente. Usa la cinta métrica, si te ayuda.

a.

3 metros a centimetros 3m=300cm 3 X 10* = 300
105 centimetros a metros 105ecm=___ m

1.68 metros a centimetros m = cm

80 centimetros a metros cm = m

9.2 metros a centimetros m = cm

4 centimetros a metros cm = m

En el espacio a continuacidn, enumera las letras de los problemas donde se convierten unidades mas
grandes a unidades mas pequefas.

2. Convierte usando una ecuacién con un exponente. Usa la cinta métrica, si te ayuda.

a.

74

3 metros a milimetros m = mm
1.2 metros a milimetros m= mm
1,020 milimetros a metros mm = m
97 milimetros a metros mm = m
7.28 metros a milimetros m = mm
4 milimetros a metros mm = m

En el espacio a continuacién, enumera las letras de los problemas donde se convierten unidades mas
pequefias a unidades mas grandes.

Leccién 4: Usar exponentes para:denotar potenclas de 10 con aplicacién a EUREKA

conversiones métricas. M lTH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 4 Grupo de problemas

3. Lee cada uno en voz alta al ir escribiendo las medidas equivalentes. Escribe una ecuacién con un
exponente que puedas usar para convertir,

a. 3512m= mm 3.512 x 10* = 3,512
b. 8cm= m

c. 42mm= m

d. 0.05m= mm

e. 0.002m= cm

4. Lalongitud de la barra para una competencia de salto alto siempre debe ser 4.75 m. Expresa fa medida
en milimetros. Explica tu razonamiento. Incluye una ecuacién con un exponente en tu explicacion.

5. Lalongitud de una abeja es de 1 cm. Expresa la medida en metros. Explica tu razonamiento. Incluye una
ecuacién con un exponente en tu explicacion.

6. Explica por qué al convertir metros a centimetros usa un exponente diferente para convertir metros a

milimetros.
EU REKA Leccién 4: Usar exponentes para denotar potenclas de 10 con aplicacién a 75
ATH converslones métricas.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 4 Boleto de salida

Nombre Fecha

1. Convierte usando una ecuaclén con un exponente.

a. 2 metros a centmetros 2m= cm

b. 40 milimetros a metros 40 mm = m

2. Lee cada uno en voz alta al ir escribiendo las medidas equivalentes.

a. Unpedazo de tela mide 3.9 metros. Expresa la longitud en centimetros.

b. El pulgar de la Srta. Ramos mide 4 centimetros. Expresa la longitud en metros.

76 Lecclén 4: Usar exponentes para denotar potenclas de 10 con aplicacién a Eu REK A

conversiones métricas. o
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 4 Tarea

Nombre Fecha

1. Convierte y escribe una ecuacién con un exponente. Usa la cinta métrica, si te ayuda.

a. 2 metros a centimetros 2m =200 cm 2 x 10* = 200
b. 108 centimetros a metros 108cm=____m

c. 2.49 metros a centimetros m = cm

d. 50 centimetros a metros o em=____m

e. 6.3 metros a centimetros m = cm

f. 7 centimetros a metros o ecm=_____m

g. En el espacio a continuacién, enumera las letras de los problemas donde se convierten unidades mas
pequefias a unidades mds grandes.

2. Convierte usando una ecuacién con un exponente. Usa la cinta métrica si te ayuda.

a. 4 metros a milimetros m = mm
b. 1.7 metros a milimetros m = mm
¢. 1,050 milimetros a metros mm = m
d. 65 milimetros a metros mm = m
e. 4.92 metros a milimetros m = mm
f. 3 milimetros a metros mm = m

g. En el espacio a continuacion, enumera las letras de los problemas donde se convierten unidades mas
grandes a unidades mas pequefias.

EUREKA
MATH

EUREKA Lecclén 4: Usar exponentes para denotar potencias de 10 con aplicacién a 77

M lTH conversiones métricas.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 4 Tarea

3. Lee cada uno en voz alta al ir escribiendo las medidas equivalentes. Escribe una ecuacién con un
exponente que puedas usar para convertir.

a. 2.638m = mm 2.638 x 10° = 2,638
b. 7cm = m

¢. 39mm = m

d. 0.08m = mm

e. 0.005m = cm

4. Laaltura de Yi Ting es de 1.49 m. Expresa la medida en milimetros. Explica tu razonamiento. Incluye una
ecuacién con un exponente en tu explicacidn.

5. Lalongitud de una mariquita es de 2 cm. Expresa la medida en metros. Explica tu razonamiento. Incluye
una ecuacién con un exponente en tu explicacién.

6. Lalongitud de una calcomania es de 77 milimetros. Expresa la longitud en metros. Explica tu
razonamiento. Incluye una ecuacién con un exponente en tu explicacién.

78 Leccién 4: Usar exponentes para denotar potencias de 10 con aplicacién a
conversiones métricas. EUREHK"A
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 5 Sprint

A Respuestas Correctas:
Multiplicar decimales por 10, 100y 1,000

1. 62.3x10= 23. 4.1x 1,000 =
2. 62.3x100= 24, 7.6 x 1,000 =
3, 62.3 x 1,000 = 25. 0.01 x 1,000 =
4, 73.6x10= 26. 0.07 x 1,000 =
5. 73.6x 100 = 27. 0.072 x 100 =
6. 73.6 x 1,000 = 28. 0.802x10=
7. 0.6x10= 29. 0.019 x 1,000 =
8. 0.06 x 10 = 30. 7.412 x 1,000 =
9, 0.006 x 10 = 31. 6.8x100 =
10. 0.3x10= 32. 4,901 %10 =
11. 0.3x100 = 33. 16.07 x 100 =
12. 0.3 x 1,000 = 34. 9.19x10 =
13, 0.02x10= 35. 18.2 x 100 =
14. 0.02x 100 = 36. 14.7 x 1,000 =
15. 0.02 x 1,000 = 37. 2.021x 100 =
16. 0.008 x 10 = 38. 172.1x10=
17. 0.008 x 100 = N 39. 3.2x20=
18. 0.008 x 1,000 = 40. 41%20=
19. 0.32x10= 41. 3.2x30=
20. 0.67x10= 42, 13x30=
21, 0.91x 100 = 43. 3.12x40=
22. 0.74 x 100 = 44, 14.12 x40 =
EUREKA Leccién 5: Nombrar fracciones decimales en fas formas desarrollada, unitariay en

palabras aplicando la |égica del valor posicional.

MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos resarvados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES

B

Leccion 5 Sprint

Respuestas Correctas:

Mejora:
Multiplicar decimales por 10, 100 vy 1,000

1, 46.1x 10 = 23, 5.2 x 1,000 =
2. 46.1x 100 = 24, 8.7 x 1,000 =
8. 46.1 x 1,000 = 25, 0.01 x 1,000 =
4, 89.2x10= 26. 0.08 x 1,000 =
5. 89.2x100 = 27, 0.083x10=
6. 89.2 x 1,000 = 78 0.903 x 10 =
7. 0.3x10= 29, 0.017 x 1,000 =
8. 0.03x10= 30. 8.523 x 1,000 =
9, 0.003x10 = 31. 7.9x100=
10. 09x10= 32. 5.802x10=
11. 0.9x100 = 33, 27.08 x 100 =
12, 0.9x1,000 = 34, 8.18 x10 =
13. 0.04x10= 35, 29.3x100 =
14, 0.04 x 100 = 36. 25.8 x 1,000 =
15. 0.04 x 1,000 = 37. 3.032x 100 =
16. 0.007 x 10 = 38. 283.1x10 =
17. 0.007 x 100 = 39, 21x20=
18. 0.007 x 1,000 = 40. 3.3x20=
19. 045x10= a1, 3.1x30=
20. 0.78x10 = 42. 1.2 x30=
21, 0.28 x 100 = 43. 2.11 x 40 =
22. 0.19x 100 = 44, 13.11x 40 =
” e s ol ol ey o RUREKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre Fecha

Lecciéon 5 Grupo de problemas

" L W

1. Expresa como nimeros decimales. El primero esta hecho como ejemplo.

a. Cuatro milésimas 0.004

b. Veinticuatro milésimas

c. Unoy trescientas veinticuatro milésimas

d. Seiscientas ocho milésimas

e. Seiscientosy ocho milésimas

46
f. 1000
946
g 3 1000
h. 200 ==
1000

2. Escribe cada uno de los siguientes valores en palabras.

a. 0.005
b. 11.037
c. 403.608

3. Escribe el nimero en una tabla de valor posicional. Luego, escribelo en su forma desarrollada usando
fracciones o decimales para expresar las unidades de valor posicional decimal. El primero estd hecho

como ejemplo.

a. 35.827

Decenas Unidades Décimas Centésimas Milésimas

3 5 o 8 2

7

35.827=3x10+5x1+8x(-il—0)+2><(-1%6)+7><(1§(ﬁ)

=3x10+5x1+8x0.1+2x0.01+7x0.001

Eu REKA Lecclén 5: Nombrar fracclones decimales en las formas desarrollada, unitariay en

MATH.. palabras aplicando la légica del valor posicional.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 5 Grupo de problemas m

b. 0.249

c. 57.281

4. Escribe un decimal para cada uno de los siguientes ejercicios. Usa la tabla de valor posicional para
ayudarte si lo necesitas.

- Txisax+ex (i) +ox () 2% ()

b. 5x100+3x10+8x0.1+9x0.001

c. 4x1,ooo+2x100+7’<1+3"(ﬁ)+4"(ﬁ)

5. EISr. Pham escribié 2.619 en el pizarrén. Christy dice que es dos y seiscientas diecinueve milésimas. Amy
dice que es 2 unidades 6 décimas 1 centésimas 9 milésimas. ¢Quién est4 en lo correcto? Usa palabrasy
numeros para explicar tu respuesta.

92 Leccién 5: Nombrar fracciones decimales en las formas desarrollada, unitarla yen EU“KA

palabras aplicando la I6glca del valor posicional. MATH“.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 5 Boleto de salida

Nombre Fecha
1. Expresa nueve milésimas como un decimal.
2. Expresa veinte-nueve milésimas como una fraccion.
3. Expresa 24.357 en palabras.
a. Escribelo en su forma desarrollada usando fracciones o decimales.
b. Expresa en forma de unidades.
l “KA Lecclén 5: Nombrar fracclones decimales en las formas desarrollada, unltariay en
- TH- palabras aplicando la Iégica del valor posiclonal.
©2016 Great Minds, Algunos derechos reservados. qureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccid

Nombre Fecha

n 5 Tarea

1. Expresa como numeros decimales. El primero estd hecho como ejemplo.

a. Cinco milésimas 0.005

b. Treinta y cinco milésimas

¢. Nuevey doscientas treinta y cinco milésimas

d. Ochocientas cinco milésimas

g 8
1000
28
f eem—
1000
528
g 1000
502
3 ——
001000

2. Escribe cada uno de los siguientes valores en palabras.

a. 0.008
b. 15.062
c. 607.409

3. Escribe el nimero en una tabla de valor posicional. Luego, escribelo en su forma desarrollada usando
fracciones o decimales para expresar las unidades de valor posicional decimal. El primero esta hecho

como ejemplo.

a. 27.346

Decenas Unidades Décimas Centésimas Milésimas |

2 7 3 4

6

27.346=2><10+7x1+3><(%)+4x(ﬁ +sx(ﬁ) o

27.346=2x10+7x1+3x0.1+4x0.01+6 x0.001

94 Lecclén 5: Nombrar fracciones decimales en las formas desarrollada, unitariay en
palabras aplicando la |gica del valor posicional.
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EUREKA
MATH



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 5 Tarea

b. 0.362

c. 49.564

4. Escribe un decimal para cada uno de los siguientes ejercicios. Usa la tabla de valor posicional para

ayudarte si lo necesitas.
1 1 1
2. 3x10+5x1+2x(3)+7x(555) + 6 (3550)

b. 9x100+2x10+3x0.1+7x0.001

c. 5x1000+4><100+8x1+6><(;%)+5x(ﬁ)

5. Al comienzo de una leccién, un trozo de tiza mide 4.875 pulgadas de largo. Al final de la leccién, mide
3,125 pulgadas de largo. Escribe las dos cantidades en forma desarrollada usando fracciones.

a. Al comienzo de la leccién:

b. Al final de la leccién:

La Sra. Herman pidié a la clase escribir una forma desarrollada de 412.638. Nancy escribid la forma
desarrollada usando fracciones, y Charlie escribié la forma desarrollada usando decimales. Escribe sus

respuestas.

95

Nombrar fracciones decimales en las formas desarrollada, unitaria y en

EUREKA
M THM palabras aplicando la l6glca del valor poslcional.
©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES

Leccién 5 Plantilla m

Miles Centenas Decenas Unidades ‘ Décimas Centésimas Milésimas

miles a través de milésimas de la tabla de valor posicional

96

Leccldn 5:

Nombrar fracciones decimales en las formas desarrollada, unitariay en EUREK
palabras aplicando |a |8gica del valor posicional. H...

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Fecha

1. Muestra los nimeros en la tabla de valor posicional usando digitos. Usa>, <0 =para

tu razonamiento en el espacio a la derecha.

34.223 O 34.232

0.8 O 0.706

2. Usa >, < o = para comparar lo siguiente. Usa latablad

e valor posicional para ayudarte si es necesario.

a. 16.3 ‘ 16.4

b. 0.83 . =

¢ = 0.205

d. 95.580 . 95.58

e. 9.1 ‘ 9.099

f. 8.3 . 83 décimas

g. 58 ‘ Cincuenta y ocho centésimas

EUREKA
MATH

Leccién 6: Comparar fracciones decimales hasta las milésimas usando unidades
semejantes y expresando las comparaciones con >, <, =.

©2016 Great Minds. Algunos derachos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 6 Grupo de problemas m

h. Treintay seis y nueve milésimas 4 decenas
i. 202 centésimas 2 centenas y 2 milésimas
IR Ur.wf c.entena cincuenta y ocho 158,000
milésimas.
k. 4.15 415 décimas
3. Ordena los nimeros en orden creciente.
a. 3.049 3.059 3.05 3.04
b. 182.205 182.05 182.105 182.025
4. Ordena los nimeros en orden descendiente.
a. 7608 7.68 7.6 7.068
b. 439.216 439.126 439.612 439.261
104 Leccién 6: Comparar fracciones decimales hasta las milésimas usando unidades EUREKA

semejantes y expresando las comparaciones con >, <, =,

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 6 Grupo de problemas

5. Lance midié 0.485 litros de agua. Angel midi6 0.5 litros de agua. Lance dijo, “Mi matraz tiene mas agua
que el tuyo porque mi nimero tiene tres lugares decimales y el tuyo sélo tiene uno.” ¢lance estd enlo

correcto? Usa palabras y nimeros para explicar tu respuesta.

6. ElDr. Hong recetd 0.019 litros mas de medicina que el Dr. Tannenbaum. El Dr. Evans receté 0.02 menos
que el Dr. Hong. éQuién receté mas medicina? éQuién receté menos?

Eu REKA Lecclén 6: Comparar fracciones decimales hasta las milésimas usando unidades 105

M u TH semejantes y expresando las comparaciones con >, <, =.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 6 Boleto de salida

Nombre Fecha

1. Muestra los nimeros en la tabla de valor posicional usando digitos. Usa >, < 0 = para comparar. Explica

tu razonamiento en el espacio a la derecha.

167.4 O 167.462

2. Usa >, <0 =paracomparar lo siguiente.

32,725 O 32.735

3. Ordena los nimeros en orden descendiente.

76.342 76.332 76.232 76.343

106 Leccién 6: Comparar fracclones decimales hasta las mitésimas usando unidades
semejantes y expresando las comparaciones con >, <, =.

©2016 Great Minds, Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccion 6 Tarea

Fecha

1. Usa >, < o = para comparar lo siguiente.

a. 16.45 O 16.454
b. 0.83 O 2,
100
c. 2= O 0.205
1000
d. 95.045 O 95.545
e. 419.10 O 419.099
f. Cinco unidades y ocho décimas O Cincuenta y ocho décimas
g. Treintay seis y nueve milésimas O Cuatro decenas
h. Una centenay cuatro y doce Una centena y cuatro y dos
centésimas milésimas
i Ur.\a c.entena cincuenta y ocho 0.58
milésimas.
i 703.005 O Siete’cgntenas y tres y cinco
centésimas

2. Ordena los nimeros en orden creciente.

a. 808 8081 8.09 8.008
b. 14.204 14.200 14.240 14.210
Lecclén 6:

EUREKA
MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 6 Tarea

3. Ordena los nimeros en orden descendiente.

a. 8.508 8.58 7.5 7.058

b. 439.216 439.126 439.612 439.261

4. James midi6é su mano. Midié 0.17 metros. Jennifer midié su mano. Midié 0.165 metros. ¢Quién tiene la
mano mas grande? éCémo lo saben?

5. Enun concurso de aviones de papel, el avién de Marcel volé 3.345 metros. El avién de Salvador volé 3.35
metros. El avién de Jennifer volé 3.3 metros. Basidndonos en las trayectorias, écual avidn viajé mayor
distancia? ¢Cual avidn viajé menor distancia? Explica tu razonamiento usando una tabla de valor
posicional.

108 Lecclén 6: Comparar fracciones decimales hasta las milésimas usando unidades EURE
semejantes y expresando las comparaciones con >, <, =. M n TH..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

A

Encuentrar el punto medio.

Leccidn 7 Sprint

Respuestas Correctas:

1. 0 10 23. 8.5 8.6
2. 0 1 24, 2.8 29
3. 0 0.01 25. 0.03 0.04
4. 10 20 26. 0.13 0.14
5. 1 2 27. 0.37 0.38
6. 2 3 28. 80 90
7. 3 4 29. 920 100
8. 7 8 30. 8 9

9. 1 2 31, 9 10
10. 0.1 0.2 32. 0.8 0.9
11. 0.2 0.3 33; 0.9 1

12. 0.3 0.4 34. 0.08 0.09
13. 0.7 0.8 35 0.09 0.1
14. 0.1 0.2 36. 26 27
15, 0.01 0.02 37. 7.8 7.9
16. 0.02 0.03 38, 1.26 1.27
17. 0.03 0.04 39. 29 30
18. 0.07 0.08 40. 9.9 10
19. 6 7 41. 7.9 8

20. 16 17 42, 1.59 1.6
21, 38 39 43, 1.79 1.8
22 0.4 0.5 44, 3.99 4

Leccién 7: Redondear un decimal dado a cualquier posicién usando el 117

EUREKA
MATH

conocimiento del valor posicional y la recta numérica vertical.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

B

Leccion 7 Sprint

Respuestas Correctas:

Mejora:

Encuentrar el punto medio.
1. 10 20 23. 0.7 0.8
2. 1 2 24, 4.7 4.8
3. 0.1 0.2 25, 2.3 2.4
4. 0.01 0.02 26. 0.02 0.03
5. 0 10 27. 0.12 0.13
6. 0 1 28. 0.47 0.48
7. 1 2 29. 80 90
8. 2 3 30. 90 100
9, 6 7 31. 8 9
10. 1 2 32. 9 10
11. 0.1 0.2 33. 0.8 0.9
12. 0.2 0.3 34. 0.9 1
13. 0.3 0.4 35, 0.08 0.09
14. 0.6 0.7 36. 0.09 0.1
15, 0.1 0.2 37. 36 37
16. 0.01 0.02 38. 6.8 6.9
17. 0.02 0.03 39. 1.46 1.47
18. 0.03 0.04 40. 39 40
19, 0.06 0.07 41. 9.9 10
20. 7 8 42, 6.9 7
21, 17 18 43, 1.29 13
22. 47 48 44, 6.99 7
118 Leccién 7: Redondear un decimal dado a cualquier posicién usando el

conocimiento del valor posiclonal y la recta numérlca vertical. EMUARTEHKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 7 Grupo de problemas m

Fecha

Nombre

Llena la tabla y luego redondea a la posicién dada. Etiqueta las rectas numéricas para mostrar tu trabajo.
Encierra en un circulo el nimero redondeado.

1. 31

a. Centésimas b. Décimas ¢. Decenas

A A A
T T Decenas | Unidades | Décimas | Centésimas | Milésimas
[
v v v
2. 115.376
a. Centésimas b. Unidades c¢. Decenas
A f $ Decenas Unidadesl Décimas | Centésimas | Milésimas
4 V v
Lecclén 7: Redondear un decimal dado a cualquier posiclén usando el 119
EUREKA conocimiento del valor posicional y la recta numérica vertical.

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 7 Grupo de problemas

9o 04902 Decenas UnidadesLDécimas Centésimas | Milésimas
a. Centésimas b. Décimas ¢. Unidades d. Decenas
A A A A
4 i’ v \ 4

4. Para una competencia internacional de lanzamiento de bala masculino, el circulo de lanzamiento debe
tener un didmetro de 2.135 metros. Redondea este niimero a la centésima méas cercana. Usa una recta
numérica para mostrar su trabajo.

5. Elpodémetro de Jen indicaba que ella caminé 2.549 millas. Ella redonded su distancia a 3 millas. Su
hermano redonded su distancia a 2.5 millas. Cuando hablaron sobre eso, su mama dijo que ambas tenian
razon. Explica cdmo podia ser eso cierto. Usa rectas numeéricas y palabras para explicar tu razonamiento.

120 Leccién 7: Redondear un decimal dado a cualquier posiclén usando el Eu REKA
conocimiento del valor posicional y la recta numérica vertical. MATH,.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 7 Boleto de salida

Nombre Fecha

Usa la tabla para redondear el nimero a las posiciones dadas. Etiqueta las rectas numéricas y encierra en un

circulo el valor redondeado.

8.546
Decenas Unidades Décimas Centésimas Milésimas
8 5 4 6
85 4 6
° 854 6
L] 8546
a. Centésimas b. Decenas
A
v v
Redondear un decimal dado a cualquler posicién usando el 121

EUREK A Lecclén 7:
MATH

conocimlento del valor posicional y la recta numérica vertlcal.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccién 7 Tarea

Fecha

Llena la tabla y luego redondea a la posicién dada. Nombra las rectas numéricas para mostrar tu trabajo.
Encierra en un circulo el nimero redondeado:

1. 43

a. Centésimas

2. 225.286

a. Centésimas

i

122

b. Décimas

A

b. Unidades
AN

Lecclén 7:

C.

C.

Unidades

A

Decenas

Decenas

Unidades

Décimas

Centésimas

Milésimas

Decenas

Unidades

Décimas

Centésimas

Milésimas

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org
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conocimiento del valor posicional y la recta numérica vertical.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 7 Tarea

3, 8.984
Decenas UnidadesiDécimas Centésimas Milésimas

L

a. Centésimas b. Decimas ¢. Unidades d. Decenas

L3 LS 4 1

4. Enun diamante de béisbol de grandes ligas, la distancia desde el monticulo del lanzador al plato es de
18.386 metros.

a. Redondear este nimero al centésimo mads cercano de un metro. Usa una recta numérica para
mostrar tu trabajo.

b. éCuantos centimetros hay desde el monticulo del lanzador al plato?

5. Julio lee que 1 pinta es equivalente a 0.473 litros. £l pregunta a su maestro cuantos litros hay en una
pinta. Su maestro responde que hay aproximadamente 0.47 litros en una pinta. El pregunta a sus padres,
y ellos dicen que hay aproximadamente 0.5 litros en una pinta. Julio dice que ambas son correctas.
¢Como puede ser eso cierto? Explica tu respuesta.

EUREKA Leccién 7: Redondear un decimal dado a cualquier posicién usando el 123
M I TH conocimiento del valor posicional y la recta numérica vertical.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 7 Plantilla

7

esimas

Mil

z

esimas

Cent

”

ecimas

D

Unidades

Decenas

Centenas

tabla de valor posicional de centenas y milésimas.

124 Lecclén 7: Redondear un decimal dado a cualquier posicién usando el EUREKA
conocimiento del valor posicional y la recta numérica vertical. MATH..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 8 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Escribe la descomposicién que te ayude y luego redondea al valor posicional dado. Dibuja rectas
numéricas para explicar tu razonamiento. Encierra en un circulo el valor redondeado en cada recta

numeérica.

a. Redondea 32.697 a la décima, centésimay unidad mas cercana.

b. Redondea 141.999 a la décima, centésima, decena y centena mas cercana.

2. Una fabrica de cerveza de rafz produce 132,554 cajas en 100 dias. Aproximadamente, {cuantas cajas
produce la fabrica en 1 dia? Redondea tu respuesta a la décima mds cercana. Muestra tu razonamiento

en la recta numérica.

EUREKA Leccién 8: Redondear un decimal dado a cualquler posicidn usando el
M l TH... conocimlento del valor posicional y la recta numérica vertlcal.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados, eureka-math.org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 8 Grupo de problemas

3. Un nuimero decimal tiene dos digitos a la derecha del punto decimal. Si lo redondeamos a la décima més
cercana, el resultado es 13.7.

a. ¢Cudles son los valores méximo y minimo posibles de este nimero? Usa palabras y la recta numérica
para explicar tu razonamiento. Incluye el punto medio en tu recta numérica.

A
—+ 138

n&

\ 4

b. ¢éCudl es el valor minimo posible de este decimal? Usa palabras y la recta numérica para explicar tu
razonamiento. Incluye el punto medio en tu recta numérica.

A

132 Leccién 8: Redondear un decimal dado a cualquler posicién usando el EURE
conocimlento del valor posiclonal y la recta numérica vertical. MATH..
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 8 Boleto de salida

Fecha

Nombre

1. Redondea la cantidad al valor posicional dado. Dibuja rectas numéricas para explicar tu razonamiento.
Encierra en un circulo el valor redondeado en la recta numérica.

a. 13.989 ala décima mas cercana. b. 382.993 a la centésima mas cercana.

oo
FEniv o

E " “KA Lecclén 8: Redondear un decimal dado a cualquler posielén usando el
conocimienta del valor posiclonal y |a recta numérica vertical.

TH
o ©2016 Great Minds. Algunos derechos resarvados. eureka-math,org
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 8 Tarea

Nombre Fecha

1. Escribe la descomposicién que te ayude.y luego redondea al valor posicional dado. Dibuja rectas
numéricas para explicar tu razonamiento, Encierra en un circulo el valor redondeado en cada recta
numérica.

a. 43,586 ala décima, centésima ¥ unidad maés cercana.

b. 243.875ala décima, centésima, decena y centena mads cercana,

2. Un viaje de la ciudad de Nueva York a Seattle es de 2,852.1 millas. Una familia quiere hacer el viaje en 10
dias, manejando la misma cantidad de millas.cada dia. Aproximadamente, écudntas millas van a manejar
cada dia? Redondea tu respuesta a la décima de milla mas cercana.

134 Leccién 8: Redondear un decimal dado a cualquier posicién usando el EUREKA
conocimiento del valor posicional y la recta numérica vertical, MATHN
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 8 Tarea

3. Un ndmero decimal tiene dos digitos a la derecha del punto decimal. Si lo redondeamos a la décima mas
cercana, el resultado es 18.6.

a. ¢Cuéles son los valores méaximo y minimo posibles de este nimero? Usa palabras y la recta numérica
para explicar tu razonamiento. Incluye el punto medio en tu recta numérica.

A

—4=18.7 (1870 centésimas)

b. ¢Cudl es el valor minimo posible de este decimal? Usa palabras, dibujos o numeros para explicar tu
razonamiento,

A

e 18.5

Eu REKA Leccién 8: Redondear un decimal dado a cualgquier poslclén usando el 135
MATH conocimlento del valor posicional y la recta numérica vertical.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES. Evaluacién de mitad del médulo m

Nombre Fecha

1. Compara usando >, <o =,

a. 0.4 O 0.127

b. 2 milésimas + 4 centésimas O 0.036

¢. 2decenas 3 décimas 1 milésima O 20.31

d. 24 décimas O 2.5

e. 4x103+2><100+3><1—16 O 4><1ooo+2><102+3><1—10
1

f 3Ix E +4 x 1—00—0 O 0340

2. Representa el nimero 8.88 en la tabla de valor posicional.

a. Usa palabras, nimeros y tu modelo para explicar por qué cada digito tiene un valor diferente.
Asegurate de usar “diez veces més grande” y “una décima mds grande” en tu explicacién.

136 Méddulo 1: Valor posicional y fracclones decimales. EURE

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacion de mitad del médulo m

b. Multiplica 8.88 x 10*. Explica el desplazamiento de los digitos y el cambio en el valor de cada digito.

c. Divide el producto de (b) entre 10°. Explica el desplazamiento de los digitos y el cambio en el valor de

cada digito.

3. La lluvia recogida en un pluviémetro fue de 2.3 cm cuando se redonded a la décima de centimetro mas

cercana.

a. Encierra en un circulo las medidas de abajo que pueden ser la medida real de la lluvia.

2.251 cm 2.349 cm 2.352cm 2.295cm

b. Convierte las medidas redondeadas a metros. Escribe una ecuacion para mostrar tu trabajo.

137

Eu REKA Médulo 1: Valor posicional y fracciones decimales.
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacién de mitad del médulo

4. A continuacién se enumeran los totales de lluvia anual para las ciudades de Nueva York.

Rochester 0.97 metros
Ithaca 0.947 metros
Saratoga Springs 1.5 metros
Ciudad de Nueva York 1.268 metros

a. Ordena las medidas de lluvia de menor a mayor. Escribe el total de menor lluvia en forma escrita y
desarrollada.

b. Redondea cada total de lluvia a la décima mas cercana.

c. Imagina que la lluvia en la ciudad de Nueva York es la misma cada afio. ¢Cuanta lluvia caeria en
100 afios?

d. Escribe una ecuacién usando un exponente que exprese la lluvia total en 100 afios. Explica cémo han
cambiado de posicién los digitos y por qué.

138 Médulo 1: Valor posicional y fracciones decimales. EUREKA
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 9 Sprint

Respuestas Correctas:

A

Redondea a la unidad m4as cercana

1. 3.1= 23, 12.51 =
2. 32~ 24. 16.61 =
gt 33= 25; 1741 =
4, 3.4= 26. 1151 =
5. 35= 27. 11.49 =
6. 36~ 28. 13.49 =
7. 39~ 29, 1351 =
8. 139 = 30. 15.51 =
9. 13.1= 31, 1549 =
10. 13.5= 32. 6.3=
11. 75= 33, 7.6 =
12, 85= 34. 49.5 =
13. 9.5= 35. 3.45=
14. 19.5= 36. 17.46 =
1152 29.5 = 37, 11.76 =
16. 89.5 = 38. 52=
17. 24= 39. 12.8 =
18. 241 = 40. 59.5=%
19, 242 = 41. 545=
20. 245~ 42. 19.47 =
21. 249 = 43. 19.87 =
22, 251= 44. 69.51 =
> T e e EUREKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

B

Redondea a la unidad mas cercana

Leccion 9 Sprint

Respuestas Correctas:

L 4.1= 23, 1351 =
2; 4.2 = 24, 17.61=
3. 43= 25, 18.41 =
4, 44~ 26. 12.51 =
5 45 = 27. 12.49 =
6. 4.6~ 28. 14.49 =
7. 4.9 = 29, 14.51 =
8. 14.9 = 30. 16.51 =
9. 14.1= 31. 16.49 =
10. 14.5 = 32. 73=
11. 7.5= 33, 8.6~
12. 8.5 = 34. 39.5 =
13. 9.5= 35. 4.45 =
14, 19.5 = 36. 18.46 =
15. 29.5= 37. 12.76 =
16. 79.5 = 38. 6.2 =
17. 34= 39. 13.8 =
18. 3.41= 40. 49.5 =
19. 342 = 41, 6.45 =
20. 3.45= 42. 19.48 =
21. 3.49= 43. 19.78 =
22. 3.51~ 44, 59.51 =
EUREKA " Sonmmass e L
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 9 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Resuelvey escribe la suma en forma estdndar. Usa la tabla de valor posicional si es necesario.

a. 1décima + 2 décimas = décimas =

b. 14 décimas + 9 décimas = décimas = unidad(es) décima(s) =
c. 1centésima + 2 centésimas = centésimas =

d. 27 centésimas + 5 centésimas=_____ centésimas = décimas centésimas =
e. 1milésima + 2 milésima = milésima =

f. 35 milésima + 8 milésima=____ milésima=___ centésimas ____ milésima =

g. 6 décimas + 3 milésima = milésima =

h. 7 unidades 2 décimas + 4 décimas = décimas =

i. 2 milésimas + 9 unidades 5 milésimas = milésimas =

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 0.3+082=_ b. 1.03+0.08=
c. 7.3+28= d. 57.03+2.08=
156 Lecclén 9: Sumar decimales usando las estrategias del valor posiclonal; relacionar !UREKA

estas estrategias con un método escrito. o
MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 9 Grupo de problemas

e. 62.573+4.328 = f. 85.703 +12.197 =

3. Elsendero del parque Van Cortlandt es 1.02 km mds largo que el del Parque Marine. El sendero de
Central Park es 0.242 km mas largo que el del parque Van Cortlandt.

a. Completa la informacién que le falta a la siguiente tabla.

Los senderos de la ciudad de Nueva York

Central Park km
Parque Marine 1.28 km
Parque Van Cortlandt km

b. Siun turista caminé los tres senderos en un dia, écudntos kildmetros camind?

4., A Meyer le queda 0.64 GB de espacio en su iPod. Quiere descargar una app de podémetro (0.24 GB), una
app de fotografia (0.403 GB) y una app de matematicas (0.3 GB). ¢Qué apps si puede descargar? Explica
tu razonamiento.

EUREKA Leccién 9: Sumar decimales usando las estrategias del valor posicional; relacionar 157

. estas estrategias con un método escrlto.
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 9 Boleto de salida

Nombre Fecha

1. Resuelve.
a. 4 centésimas + 8 centésimas = centésimas = __décima(s) centésimas
b. 64 centésimas + 8 centésimas= centésimas= ___décimas centésimas

e —

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 240+1.8= b. 36.25 + 8.67 =

158 Lecclén 9: Sumar declmales:usando las estrateglas del valor posiclonal; relaclonar Eu REK A

estas estrategias con un método escrito. o
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Leccion 9 Tarea

Nombre Fecha
1. Resuelve.
a. 3 décimas+ 4 décimas = décimas
b. 12 décimas + 9 décimas= décimas= unidad(es) décima(s)
c. 3 centésimas+ 4 centésimas = centésimas
d. 27 centésimas + 7 centésimas= ______centésimas= décimas centésimas
e. 4 milésimas + 3 milésimas= milésimas
£ 39 milésimas + 5 milésimas=____milésimas=___ centésimas_____ milésimas
g. 5décimas+7 milésimas = milésimas
h. 4 unidades 4 décimas+ 4 décimas= décimas
i. 8 milésimas + 6 unidades 8 milésimas = milésimas
2. Resuelve usando el algoritmo estandar.
—
a. 04+07= b, 2.04+0.07 =
c. 64+37= d. 56.04+3.07=
EUREKA Leccién 9: Sumar decimales usando las estrategias del valor posicional; relacionar 159

MATH

estas estrateglas con un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 9 Tarea

e. 72.564+5,137 = f. 75.604 +22.296 =

3. Walkway Over the Hudson, el puente que atraviesa el rio Hudson en Poughkeepsie, mide 2.063
kilémetros. El puente Anping, construido en China hace 850 afios, mide 2.07 kilémetros.

a. ¢&Sijuntamos los puentes, qué longitud abarcan? Muestra tu razonamiento.

b. A Lea le gusta pasear a su perro en el sendero del rio Hudson. Sirecorre el sendero de ida y vuelta,
dcuanto habrdn caminado ella y su perro?

4. Para el aniversario de sus padres, Danny gast6 $5.87 en una foto. También pagd $2.49 por un globo y
$4.50 por una caja de fresas. ¢Cudnto dinero gasto en total?

160 Leccién 9: Sumar decimales usando las estrategias del valor posicional; relaclonar EUREKA

estas estrategias con un método escrito.

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 10 Grupo de problemas m

Nombre Fecha

1. Restay escribe la diferencia en forma estandar. Si quieres, puedes usar una tabla de valor posicional para
ayudarte.

a. 5 décimas -2 décimas = décimas =

b. 5 unidades 9 milésimas — 2 unidades = unidades milésimas

¢. 7 centenas 8 centésimas — 4 centésimas = centenas centésimas
d. 37 milésimas — 16 milésimas = milésimas

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 14-07= b. 91.49-0.7= c. 191.49-10.72=
d. 7.148-0.07 = e. 60.91-2.856= f. 361.31-2.841-=
EUREKA Leccién 10: Restar decimales usando las estrategias del valor posiclonal y 167

relacionar estas estrategias con un método escrito.

MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 10 Grupo de problemas

3. Resuelve.
a. 10 decenas~1decenaldécima | b. 3~ 22 décimas €. 37 décimas—
1 unidad 2 décimas
d. 8unidades 9 centésimas — 3.4 e. 5.622 -3 centésimas f. 2 unidades 4 décimas —0.59

4. LaSra. Fan escribié 5 décimas menos 3 centésimas en el pizarrén. Michael dijo que la respuesta es 2
décimas, porque 5 menos 3 son 2. éTiene razén? Explica.

5. Un boligrafo cuesta $2.09. Cuesta $0.45 menos

marcador con un billete de cinco délares. Usau
su cambio.

que un marcador. Ken pagé por un boligrafo y un
n diagrama de cinta con célculos para determinar cudl fue

168 Leccién 10: Restar decimales usando las estrategias del valor posiclonal y

relaclonar estas estrategias con un método escrito. EUREK

H
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 10 Boleto de salida

Nombre Fecha

1. Restar.

1.7 -08= décimas — décimas = _ décimas =

2. Resta verticalmente, mostrando todo el trabajo.

a. 84.637-28.56=

h. 7-035=

Eu REK A Lecclén 10: Restar decimales usando las estrateglas del valor posiclonal y 169
M ATH relaclonar estas estrategias con un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES- Leccidn 10 Tarea

Nombre Fecha

1. Restar. Puedes usar una tabla de valor posicional.

a. 9décimas - 3 décimas = décimas

b. 9unidades 2 milésimas -3 unidades= _____ unidades milésimas

€. 4 centenas 6 centésimas — 3 centésimas = centenas centésimas

d. 56 milésimas — 23 milésimas = milésimas = centésimas milésimas

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 1.8-09= b. 41.84-09= C. 341.84-2192=

d. 5.182-0.09= e. 50416-4.25= f. 741-391-=

170 Leccldn 10: Restar declmales usando las estrategias del valor posicional y EUREKA

relacionar estas estrategias con un método escrito. M I TH...
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 10 Tarea

3. Resuelve.

a. 30decenas— b. 5-16 décimas c. 24 décimas — 1 unidad 3 décimas
3 decenas 3 décimas

d. 6 unidades 7 centésimas—2.3 | e. 8.246~5 centésimas | f. 5 unidades 3 décimos —0.53

4. ElSra. House escribié 8 décimas menos 5 centésimas en el pizarrén. Maggie dijo que la respuesta es
3 centésimas, porque 8 menos 5 es 3. ¢Estd en lo correcto? Explica.

5. Un portapapeles cuesta $2.23. Cuesta $0.58 mds que un cuaderno. Lisa compré dos portapapeles y un
cuaderno. Ella pagé con un billete de diez délares. éCudnto cambio recibid Lisa? Usa un diagrama de

cinta para mostrar tu razonamiento.

EUREKA Leccién 10: Restar decimales usando las estrategias del valor posicional y 171

M I TH... relacionar estas estrategias con un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 11 Grupo de problemas m

Nombre Fecha

1. Resuelve dibujando discos en una tabla de valor posicional. Escribe una ecuacidn y expresa el producto
en forma estandar.

a. 3 copias de 2 décimas. b. 5 grupos de 2 centésimas
¢. 3 por 6 décimas d. 6 por 4 centésimas
e. 5veces mas que 7 décimas f. 4 milésimas por 3

2. Dibuja un modelo similar al trazado a continuacién para las Partes (b), (c) y (d). Encuentra la suma de los
productos parciales para evaluar cada expresion.

a. 7x3.12 3 unidades + 1 décima + 2 centésimas
7 7 x 3 unidades 7 x 1 décima 7 x 2 centésimas
+ + 0.14 =
b. 6x4.25
Eu REKA Leccién 11: Multiplicar una fracclén decimal por niimeros enteros de un diglto, 181
- relacionar a un método escrito a través de la aplicacién del modelo de
MATH 4reay la comprensién del valor posicional, y explicar el razonamiento utllizado.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 11 Grupo de problemas

c. 3 copias de 4.65

d. 4 veces mas que 20.075

3. Miguel dio incorrectamente el producto de 7:x 2.6 como 14.42. Usa una tabla de valor posicional o un
modelo de érea para ayudar a Miguel a comprender su error.

4. La Sra. Zamir quiere comprar 8 transportadores y-algunos borradores para su:clase, Ellatiene $30. Silos
transportadores cuestan $2.65 cada uno, ¢Cudnto le queda a la Sra. Zamin para comprar borradores?

A A

182 Lecclén 11: Multiplicar una fraccién decimal por niimeros enteros de un digito,
relacionar a un método eserito a través de la aplicacian del modelo de EUREKA

o
area y'la comprensién del valor posicional, y explicar el razonamiento utillzado. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 11 Boleto de salida m

Fecha

Nombre

1. Resuelve dibujando discos en una tabla de valor posicional. Escribe una ecuacién y expresa el producto
en forma estandar.

4 copias de 3 décimas

2. Complete el modelo de &reay luego encuentra el producto.

3x9.63
3 x unidades 3 x décimas 3x centésimas
EUREKA Lecclén 11: Multiplicar una fraccién declmal por nimeros enteros de un diglto, 183
™ relaclonar a un método escrito a través de la aplicaclén del modelo de
MATH 4reay la comprension del valor poslcional, y explicar el razonamiento utilizado.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 11 Tarea

Nombre Fecha

1. Resuelve dibujando discos en una tabla de valor posicional. Escribe una ecuacién y expresa el producto
en forma estandar.

a. 2 copias de 4 décimas. b. 4 grupos de 5 centésimas
| c. 4 por7décimas d. 3 por5 centésimas
I

e. 9veces mas que 7 décimas f. 6 milésimas por 8

2. Dibuja un modelo similar al trazado a continuacién. Encuentra la suma de los productos parciales para
evaluar cada expresién.

a. 4x6.79 6 unidades + 7 décimas + 9 centésimas
4 4 x 6 unidades 4 x 7 décimas 4 x 9 centésimas
+ + =
184 Leccién 11: Multiplicar una fraccién decimal por nimeros enteros de un digito, EUREKA

relacionar a un método escrito a través de la aplicacién del modelo de =
dreay la comprensién del valor posicional, y explicar el razonamiento utilizado. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 11 Tarea

b. 6x7.49

c. 9copias de 3.65

d. 3por20.175

3. Leanne multiplicé 8 x 4.3 y obtuvo 32.24. ¢Leanne esta en lo correcto? Usa un modelo de érea para

explicar tu respuesta.

4. Anacompra viveres para su familia. La carne de hamburguesa cuesta $3.38 la libra, los camotes estén a
$0.79 cada uno y los panes de hamburguesa estdn a $2.30 la bolsa. Si Ana compra 3 libras de carne, 5
camotes y 1 bolsa de panes de hamburguesa, iCuanto pagaréa en total por los viveres?

EUREKA Lecclén 11: Multiplicar una fraccién decimal por nimeros enteros de un dlgito, 185
— relaclonar a un método escrito a través de la aplicacién del modelo de
MATH 4reay la comprensién del valor posicional, y explicar el razonamlento utilizado.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 12 Sprint

A Respuestas Correctas:
Sumar decimales

1. 3+1= 23. 5+0.1=

2. 35+1= 24, 57+0.1=
3. 352+1= 25, 573+0.1=
4. 03+0.1= 26. 5.736+0.1=
5. 0.37+0.1= 27. 5736+1=
6. 537+0.1= 28. 5.736 +0.01 =
7. 0.03+0.01= 29. 5.736 +0.001 =
8. 0.83+0.01= 30. 6.208 + 0.01 =
9, 2.83+0.01= 31. 3+0.01=
10. 30+10= 32, 3.5+0.01=
11. 32+10= 33. 3.58+0.01=
12. 325+10= 34, 3.584 +0.01=
13. 32.58+10= 35. 3.584 + 0.001 =
14. 40.789+1 = 36. 3.584 +0.1=
15. 4+1-= 37. 3584+1=
16. 46+1= 38. 6.804 +0.01 =
17. 462+1= 39. 8.642 + 0.001 =
18. 4.628+1= 40. 7.65+0.001 =
19, 4,628 +0.1 = 41, 3.987 +0.1 =
20. 4.628 +0.01 = 42. 4.279 +0.001 =
21. 4,628 +0.001 = 43, 13.579+0.01 =
22. 27.048 +0.1 = 44, 15.491 + 0.01 =
2 o e o s e s o o REUREKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

B

Leccién 12 Sprint

Respuestas Correctas:

Sumar decimales Mejors:
1. 2+1= 23, 4+01=

2. 25+1= 24, 47+0.1=

3, 253+1= 25. 473+0.1=
4. 0.2+0.1= 26. 4,736+0.1=
5. 0.27+0.1= 27, 4736+1=
6. 5.27+0.1= 28. 4,736 +0.01 =
7. 0.02+0.01= 29. 4,736 +0.001 =
8. 0.82+0.01= 30. 5.208 +0.01 =
9. 4.82+0.01= . 31 2+0.01=
10. 20+10= 32. 25+0.01=
11. 23+10= 33. 2.58+0.01=
12. 23.5+10= 34, 2.584+0.01=
13. 23.58+10= 35. 2.584 +0.001 =
14, 30.789+ 1= 36. 2.584+0.1=
15. 3+1= 37. 2584 +1=
16. 36+1= 38. 5.804 +0.01 =
17. 362+1= 39. 7.642 + 0.001 =
18. 3.628+1= 40. 6.75 +0.001 =
19. 3.628+0.1= 41, 2,987 +0.1=
20. 3.628 +0.01 = 42, 3.279 +0.001 =
21, 3.628 +0.001 = 43. 12,579 +0.01 =
22. 37.048 +0.1= 44, 14.391+0.01 =
ajAl"rEI-ll(A reeen i %‘Eﬂ,’iﬁg@‘iEE;ZT‘&Z%?“L"Zl&?&&i?‘;ifiii?:f??;;’f.‘a‘"cif’éiacwn 19
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 12 Grupo de problemas

Nombre Fecha

1. Elige el producto légico para cada expresién. Ex

plica tu razonamiento en los espacias.a continuacién
usando palabras, imégenes o ndmeros.

a. 2.5x4 0:1 1 10 100
b. 3.14x7 2198 219.8 21.98 2.198
c. 8x6.022 4.8176 48.176 481.76 4817.6
d. 9x5.48 493.2 49,32 4,932 0.4932
194 Lecclén 12: Multiplicar una fracclén decimal con nimeros enteros de un solo 2IDEB
digito, Incluyendo el uso de la estimaclén para confitmar.la colocacién l “KA

1 Ty
del punto decimal. / TH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 12 Grupo de problemas

Pedro esta construyendo un especiero con 4 estantes de 0.55 metros de largo cada uno. En la ferreteria,
Pedro descubre que sélo puede comprar los estantes en longitudes de un metro entero. ¢Exactamente
cuintos metros de estantes necesita Pedro? Ya que sélo puede comprar longitudes de nameros enteros,
icuantos metros de estantes debe comprar? Justifica tu razonamiento.

3. Marcel monta su bicicleta para llegar a la escuela y regresar a casa los martes y jueves. Vive a 3.62
kilémetros de distancia de la escuela. El maestro de gimnasia de Marcel quiere saber alrededor de
cuantos kilémetros é! recorre en una semana. El maestro de matemdticas de Marcel quiere saber
exactamente cuantos kilémetros él recorre en una semana. iQué debe decirle Marcel a cada maestro?

Muestra tu trabajo.

4. Elclub de la poesia tuvo su primera venta de pasteles y ganaron $79.35. Los miembros del club estan
planeando hacer 4 ventas mads de pasteles. Leslie dijo: "Si hacemos la misma cantidad en cada venta de
pasteles, vamos a ganar $3,967.50." Peggy dijo: “iDe ninguna manera, Leslie! Ganaremos $396.75
después de cinco ventas de pasteles”. Usa la estimacion para ayudar a Peggy a explicar por qué el
razonamiento de Leslie estd incorrecto. Muestra tu razonamiento usando palabras, nimeros o imagenes.

Eu REKA Leccién 12: Multiplicar una fraccién decimal con numeros enteros de un solo 195
digito, incluyendo el uso de la estimacién para confirmar la colocacion

MATH del punto decimal.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 12 Boleto de salida

Nombre Fecha
1. Usa la estimacion para elegir el valor correcto para.cada expresion.
a.. 5i1x2 0.102 1.02 10.2 102
b. 4x8.93 3.572 35.72 357.2 3572
2. Estima la respuesta de 7.13 x 6. Explica tu razonamiento usando palabras, imégenes o nlimeros.
196 Lecclén 12: Multiplicar una fraccién decimal con ntmeros enteros de un'solo i ). ;
’ digito, Incliuyendo el uso de la estimaclén para confirmar la colocaclén EU"KA

| ™™
del punto decimal. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 12 Tarea

Nombre Fecha

1. Elige el producto légico para cada expresién. Explica tu razonamiento en los espacios a continuacion
usando palabras, imagenes o numeros.

a. 21x3 0.63 6.3 63 630

b. 427 %6 2562 256.2 25.62 2.562

c 7 x 6.053 4237.1 423.71 42.371 4.2371

d. 9x4.82 4.338 43.38 433.8 4338
EUREKA e ncyend o s d I stmadn poa ot a colocacén ol

MATHN del punto decimal.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 12 Tarea

2. YiTing pesa 8.3 kg. Su hermano mayor es 4 veces mas pesado que Yi Ting. ¢Cuénto pesa el hermano
mayor en kilogramos?

3. Tim estd pintando su bodega. El compra 4 galones de pintura blanca y 3 galones de pintura azul. Cada

galon de pintura blanca cuesta $15.72 y cada galén de pintura azul $21.87. éCudnto gastara Tim en toda
la pintura?

4. Ellistdn se vende en 3 yardas por $6.33. Jackie compré 24 yardas de listén para un proyecto. ¢Cuénto
pagd?

198 Leccién 12: Multiplicar una fraccién decimal con niimeros enteros de un solo Eu“
dlgito, incluyendo el uso de |a estimacién para confirmar la colocaclén

del punto decimal. MATHM
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 13 Sprint

A Respuestas Correctas:

Restar decimales

1. 5-1= 23. 7.985-0.002 =
2, 59-1= 24, 7.985 - 0.004 =
3, 5.93-1= 25. 27-0.1=
a. 5.932- 1= 26. 2.785-0.1=
5, 5.932- 2= 27. 2.785-0.5 =
6. 5.932- 4= 28, 4.913-0.4 =
% 0.5-0.1= 29. 3.58~0.01=
8. 0.53-0.1= 30, 3.586~0.01 =
9. 0.539-0.1= 31. 3.586 —0.05 =
10. 8.539-0.1= 32. 7.982~0.04 =
11. 8.539-0.2= 33, 6.126 ~ 0.001 =
12. 8.539-04= 34. 6.126 — 0.004 =
13, 0.05-0.01 = 35. 9.348 — 0.006 =
14, 0.057 -0.01 = 36. 8.347-03=
15, 1.057 -0.01 = 37. 9.157 —0.05 =
16. 1.857-0.01= 38. 6.879 ~ 0.009 =
17. 1.857 -0.02 = 39. 6.548~ 2=
18. 1.857 - 0.04 = 40. 6.548—0.2 =
19. 0.005 ~ 0.001 = 41. 6.548 —0.02 =
20. 7.005 ~ 0.001 = 42, 6.548 —0.002 =
21, 7.905 - 0.001 = 43. 6.196 — 0.06 =
22. 7.985~0.001 = 44, 9.517 - 0.004 =
e ESTEISIIMEIIT AR
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

B

Restar decimales

Leccién 13 Sprint

Respuestas Correctas:

1. 6-1= | | 7.986 -0.002 =
2 6.9- 1= 24. 7.986 —0.004 =
3. 6.93- 1= 25. 3.7-0.1=
4. 6.932- 1= 26. 3.785-0.1=
5. 6.932— 2= 27. 3.785-0.5 =
6. 6.932- 4= 28. 5.924-0.4=
7. 0.6-0.1= 29. 4.58-0.01=
8. 0.63-0.1= 30. 4.586-0.01=
9. 0.639-0.1= 31. 4.586 - 0.05 =
10. 8.639-0.1= 32. 6.183 - 0.04 =
11, 8.639-0.2= 33, 7.127-0.001 =
12, 8.639-0.4= 34, 7.127-0.004 =
13, 0.06-0.01= 35. 1.459 - 0.006 =
14, 0.067 -0.01= 36. 8.457 0.4 =
15. 1.067-0.01 = 37. 1.267-0.06 =
16. 1.867-0.01= 38. 7.981-0.001 =
17. 1.867-0.02= 39. 7.548 - 2=
18. 1.867 —0.04 = 40. 7.548-0.2 =
19. 0.006 — 0.001 = 41. 7.548 - 0.02 =
20. 7.006 - 0.001 = 42. 7.548 ~0.002 =
21. 7.906 - 0.001 = 43. 7.197 - 0.06 =
22. 7.986 - 0.001 = 44, 1.627 — 0.004 =
BUREKA -t mmmmmmmimsi
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 13 Grupo de problemas m

Nombre Fecha

1. Completa los enunciados con el nimero correcto de unidades y luego completa la ecuacion.

a. 4gruposde décimas es 1.6. 16+4=

b. 8grupos de centésimas es 0.32. 032+8=
C. 7 gruposde milésimas es 0.084, 0.084 +7 =
d. 5grupos de décimas es 2.0. 20+5=

2. Completa el enunciade numérico. Expresa el cociente en unidades y luego en forma estandar.

a. 42+7= décimas +7 = décimas =

b. 264+2= unidades + 2 + centésimas + 2

= centésimas

= unidades +

c. 1264+2-= unidades + 2 + centésimas + 2

= unidades + centésimas

d 4.26+6= décimas + 6 + centésimas + 6

208 Lecclén 13: Dividir decimales entre niimeros enteros de un digito que Involucran EU“KA
miuttiplos faclimente identlficables usando la comprensién del valor

kol
nosiclonal v relacionar con un método escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 13 Grupo de problemas

e. 4236+6

3. Encuentra los cocientes. Luego, usa palabras, nimeros o iméagenes para describir cualquier relacién que
notes entre cada par de problemas y cocientes.

a. 32+8= 3.2+8=

b. 81+9= 0.081+9=

4. ¢los cocientes debajo son razonables? Justifica tus respuestas.

a. 56+7=8

b. 56+7=0.8

c. 0.56+7=0.08

Eu REKA Leccién 13: Dividir decimales entre nimeros enteros de un digito que Involucran 209
maltiplos facilmente identificables usando la comprenslén del valor

o
MATH posicional v relacionar con un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 13 Grupo de problemas

5. 12.48 mililitros de medicina fueron separados en dosis de 4 ml cada una. ¢Cuéntas dosis se hicieron?

6. El precio de la leche en 2013 era alrededor de $3.28 el galén. Esto era ocho veces mas de lo que hubieras

pagado por un galdn de leche en los afios 1950. ¢Cudl era el costo de un galdn de leche durante los afios
19507 Usa un diagrama de cinta y muestra tus célculos.

210 Lecclén 13: Dividir decimales entre ndmeros enteros de un diglto que Involucran EUREK A
multiplos faclimente Identificables usando la comprensién del valor -
nosicional v relaclonar con un método escrlito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 13 Boleto de salida m

Nombre Fecha

1. Completa los enunciados con el nimero correcto de unidades y luego completa la ecuacién.

a. 2gruposde décimas es 1.8. 1.8+2=
b. 4grupos de centésimas es 0.32, 0.32+4=
c. 7 gruposde milésimas es 0.021. 0.021+7=

2. Completa el enunciado numérico. Expresa el cociente en unidades y-luego en forma estandar.

a. 45+5= décimas + 5= décimas =
b. 6.12+6= unidades + 6 + centésimas + 6
= unidades + centésimas
EUREKA Leccién 13: Dividir decimales entre nimeros enteros de un digito que involucran 211
= maltiplos facilmente Identlficables usando la comprensién del valor
MATH posiclonal v relacianar con un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 13 Tarea

Nombre Fecha

1. Completa los enunciados con el ntimero correcto de unidades y luego completa la ecuacién.

a. 3gruposde décimas es 1.5. 15+3=
b. 6 grupos de centésimas es 0.24. 0.24+6=
¢. 5gruposde milésimas es 0.045, 0.045 + 5=

2. Completa el enunciado numérico. Expresa el cociente en unidades y luego en forma estandar.

a. 9.36+3= unidades + 3 + centésimas + 3

= unidades + centésimas

b. 36.012+3 unidades +3 + milésimas + 3

E unidades + milésimas

¢. 3.55+5= décimas + 5 + centésimas + 5

212 Leccién 13: Dividir decimales entre ndmeros enteros de un digito que involucran
multiplos facilmente identificables usando la comprensién del valor EUREKA

™
posicional v relacionar con un método escrito. MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 13 Tarea

3. Encuentra los cocientes. Luego, usa palabras, numeros o iméagenes para describir cualquier relacién que

notes entre cada par de problemas y cocientes.

a. 21+7= 21+7=

0.048 + 8 =

b. 48+8=

4. ¢Los cocientes debajo son razonables? Justifica tus respuestas.

a. 054+6=9

b. 54+6=0.9

c. 54+6=0.09

EUREK A Lecclén 13: Dividir decimales entre nimeros enteros de un digito que Involucran 213
multiplos faclimente Identificables usando la comprensién del valor
MATH posiclonal v relaclonar con un método ascrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidon 13 Tarea

5. Unavién de juguete cuesta $4.84. Cuesta 4 vec

es mas que un auto de juguete. ¢Cudl es el costo del auto
de juguete?

6. Julidn compré 3.9 litros de jugo de aréndanos

los dos jugos juntos y luego los echaron en ca
en cada botella?

y Gay compré 8.74 litros de jugo de manzana. Mezclaron
ntidades iguales en 2 botellas. ¢Cusntos litros de jugo hay

214 Lecclén 13; Pividir decimales entre nimeros enteros de un dfglto que.involucran

miltiplos faclimente Identificables usando Ia comprenslén del valor !u e K..A
nosicional v relacionar con un método escrlto. MA
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Leccién 14 Grupo de problemas m

UNA HISTORIA DE UNIDADES

Fecha

Nombre

1. Dibuja discos de valor posicional en la tabla de valor posicional para resolver. Muestra cada paso usando
el algoritmo estandar.

a. 4.236+3=

Unidades Décimas Centésimas Milésimas

e

3|14. 236

b. 1324:2=

Unidades Décimas Centésimas Milésimas

—&-

2(11.3 214

221

Dividir decimales con un resto usando la comprensién del valor
posicional y relacionar con un método escrito.

Leccién 14:

EUREKA
MATH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 14 Grupo de problemas m

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 0.78+3= b. 7.28+4= c. 1745+5=

3. Grayson escribié 1.47 + 7 = 2.1 en su cuaderno de matematicas.
Utiliza palabras, nimeros o imagenes para explicar por qué el razonamiento de Grayson es incorrecto.

4. LaSra. Nguyen usé 1.48 metros de red para hacer 4 mini arcos idénticos de hockey. éCuanta red usé por
arco?

5. Esperanza compra generalmente aguacates por $0.94 |a pieza. Durante una rebaja, ella compra 5

aguacates por $4.10. ¢Cuénto dinero ahorré por aguacate? Usa un diagrama de cinta y muestra tus
célculos.

222 Leccién 14: Dividir decimales con un resto usando la comprensién del valor EUR!KA

posiclonal y relacionar con un método escrito. M .TH...
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccion 14 Boleto de salida

1. Dibuja discos de valor posicional en la tabla de valor posicional para resolver. Muestra cada paso usando
el algoritmo esténdar.

5372+2=

Unidades

Décimas

Centésimas

Milésimas

¢

2. Resuelve usando elialgotitmo esténdar.

0.576+4=

EUREKA

MATH

TINNR

ILeccién 14:

Dividir decimales coh un resto usando la:comprenslén del valor
poslicional y relaclonar con un método: escrito.
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2/15.37 2

RSB




UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

1. Dibuja discos de valor posicional en Ia tabla de valor

el algoritmo estandar.

a. 5241+3=
Unidades Décimas Centésimas Milésimas
b. 5.372+4=
Unidades Décimas Centésimas Milésimas
224 Leccién 14:

DivldIr decimales con un resto usando la comprenslén del valor

posicional y relacionar con un método escrito.

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org

Leccidon 14 Tarea

Fecha

posicional para resolver. Muestra cada paso usando

3|5.241

4/5. 37 2

EUREKA
MATH



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidn 14 Tarea

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

a. 064+4= b. 6.45+5= c. 16404+6=

3. LaSra. Mayuko pagd $40.68 por 3 kg de camarones. ¢Cudl es el costo de 1 kilogramo de camarones?

4. El peso total de 6 piezas de mantequilla y una bolsa de azlcar es de 3.8 Ib. Si el peso de la bolsa de azucar
es 1.4 b, éCudl es el peso de cada pieza de mantequilla?

Eu REKA Leccién 14: Dividir decimales con un resto usando la comprensién del valor 225

MATH- posicional y relaclonar con un método escrito.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 15 Sprint

A Respuestas Correctas:

Multiplicar por exponentes.

1. 10x 10 = 23. 24x10° =
2, 10% = 2, 24.7 x 102 =
2 2
3. 10" x10= 258 24.07 x 10" =
. 10% = 26. 24.007 x 10° =
5. 10°x 10 = 27. 53 x 1,000 =
6. 10% = 28. 53 x 10° =
7. 3 x 100 = 29, 53.8x 10° =
2 3
8. 3x10° = 30. 53.08 x 10° =
2 3
9. 3.1x10° = 31. 53.082 x 10° =
10. 3.15 x 10° = 3 9.1 x 10,000 =
2 4
11. 3.157 x 10° = 33, 9.1x10" =
1. 4% 1,000 = 34, 91.4 x 10% =
3 4
13. 4%10° = 35, 91.104 x 10" =
3 4
14, 42x10° = 36. 91.107 x 10" =
3 2
15. 428x10 = 37. 1.2x10" =
16. 4283 x10° = 38. 0.35 x 10° =
17. 5 x 10,000 = 39, 5.492 x 10” =
4 3
18, 5x10° = 40. 8.04x10° =
4 4
19, 5.7x10" = 41, 7.109 x 10" =
4 2
20. 573x10" = 42. 0.058 x 10° =
4 3 O
21, 5731 x 10" = 43, 20.78 x 10° =
22, 24 x 100 = 44, 420.079 x 10> =
232 Lecclén 15: DividIr decimales usando la comprensién del valor posicional EUREKA

incluyendo el resto en la unidad mas pequefia. MATH...
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

B

Multiplicar por exponentes.

Lecciéon 15 Sprint

Respuestas Correctas:

1 10x10x1= 23. 42 x10° =
2, 10° = 24, 42.7 x 10° =
2 2
3, 10%x 10 = 25. 42,07 x 10" =
a. 10° = 26. 42.007 x 10° =
2 10°x10= 27. 35 x 1,000 =
6. 10% = 28, 35 x 10° =
N 4x100 = 20. 35.8x 10° =
2 3
8. 4x10 = 30. 35.08%x 10" =
2 3
9. 4.1x10° = 31. 35.082 x 10° =
10. 4.15 x 10° = 32. 8.1 x 10,000 =
11, 4.157 x 10° = 33. 8.1x 10" =
12. 5% 1,000 = 34, 81.4 x 104 =
3 4
13. 5x10° = 35. 81.104x 10 =
3 4
14, 52x10° = 36. 81.107 x 10" =
3 2
15, 528 x 10° = 37. 1.3x10° =
16. 5283 x 10° = 38. 0.53 x 10° =
17. 7 x 10,000 = 39. 4.391 x 104 =
18. 7x10%= 40. 7.03x10° =
i 4
19, 75%x10" = 41. 6.109 x 10" =
4 2
20. 753x107 = 42. 0.085 x 10 =
21, 7.531x10" = 43. 30.87 x 10° =
22, 42 x 100 = 44. 530.097 x 10° =
Lecci6n 15: Dividir decimales usando la comprensién del valor posicional 233
EMUABrEHK,,A incluyendo el resto en |a unidad mas pequefia.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 15 Grupo de problemas |

Nombre Fecha

1. Dibuja discos de valor posicional en la tabla de valor posicional para resolver. Muestra cada paso en el
algoritmo estandar.

a. 05+2=

Unidades |® Décimas Centésimas Milésimas
b. 57+4=
Unidades |® Décimas Centésimas Milésimas
234 Lecclén 15: Dividir decimales usando la comprenslén del valor posiclonal
Incluyendo el resto en la unidad mas pequefia, Eu REK.A

TH
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 15 Grupo de problemas m

2. Resuelve usando el ajgoritmo esténdar.

a. 09+2= b. 9.1+5= c. 9+6=

d. 098=+4= e. 93+6= f. 91+4-=

3. Seis panaderos comparten 7.5 kilogramos de harina por igual. ¢Qué cantidad de harina recibié cada uno?

4. La Sra. Henderson esté haciendo un ponche mezclando 10:9 litros de jugo de manzana, 0.6 litros de jugo
de naranja y 8 litros de refresco de jengibre. Ella vierte la mezcla equitativamente en 6 tazones para
ponche. ¢Cudnto ponche hay en cada tazén? Expresa tu respuesta en litros.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

Leccidn 15 Boleto de salida

Fecha

1. Dibuja discos de valor posicional en la tabla de valor posicional para resolver. Muestra cada paso en el
algoritmo estandar.

09+4=

Unidades

Décimas

Centésimas

Milésimas

2. Resuelve usando el algoritmo estandar.

236

9.8+5=

Leccién 15:
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

Nombre

1. Dibuja discos de valor posicional en la tabla de valor posicional para resolver. Muestra cada paso en el
algoritmo estandar.

Leccion 15 Tarea

Fecha

a. 07+4=
Unidades |® Décimas Centésimas Milésimas
b. 81%+5=
Unidades |@® Décimas Centésimas Milésimas
Lecclén 15: DIvidir declmales usando la comprensién del valor posiclonal

EUREKA
MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org

incluyendo el resto en la unidad mas pequefia.

4l0. 7

5(8. 1

237



UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 15 Tarea

2. Resuelve usando el algoritmo estindar.

a. 0.7+2= b. 3.9+6= c. 9+4-=

d 092+2= e. 94+4= f. 91+8=

3. Una cuerda de 8.7 metros de longitud se corta en 5 partes iguales. éCudnto mide cada pedazo?

4. Jazmin comprd 6 galones de jugo de manzana. Después de lienar 4 botellas del mismo tamafio con el

jugo de manzana, le sobraron 0.3 galones del jugo de manzana. ¢Cudntos galones de jugo de manzana
hay en cada contenedor?

238 Lecci6n 15: Dividir decimales usando la comprensién del valor posicional EU REKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 16 Sprint

A Respuestas Correctas:

Multiplicar y dividir entre exponentes.

1. 10x 10 = 23. 3,400 + 10° =
2. 102 e 24, 3,470 + 102 =
2 2
3, 10 x 10 = 25. 3,407 +10° =
a. 10% = 26. 3,400.7 + 10° =
5, 103 x 10 = 27, 63,000 + 1,000 =
6. 10% = 28. 63,000 + 10° =
24 3x 100 = 29. 63,800 + 10° =
2 3
8. 3x10° = 30. 63,080 + 10° =
2 3
9. 3.1x10% = 31, 63,082+ 10° =
10. 3.15 x 10° = 32, 81,000 + 10,000 =
2 4
11, 3.157x 10° = 33, 81,000 + 10" =
12, 4% 1,000 = 34, 81,400+ 10" =
3 4
13, 4x10° = 35. 81,040 + 10" =
3 4
14, 42x10° = 36. 91,070 + 10° =
3 2
15, 4.28x10° = 37. 120+ 10% =
3 3
16. 4283 x 10° = 38, 350+ 10° =
s 5 x 10,000 = 39. 45,920+ 10" =
4 3
18, 5x10" = 40. 6,040 + 10° =
4 4
19, 5.7x 10" = a1, 61,080 + 10" =
4 2
20, 573 x 10" = 42. 7.8 +10%=
4 3
21, 5731x10" = 43, 40,870 + 10° =
22, 24 x 100 = aa, 52,070.9 + 10° =
246 Leccién 16: Resolver problemas escritos usando operaciones decimales. Eu REKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES

B

Multiplicar y dividir entre exponentes.

Leccién 16 Sprint |1

o]

Respuestas Correctas:

1. 10x10x1= 23. 4,300 + 102 =
2, 10% = 24, 4370+10° =
2 2
3, 10 x 10 = 25. 4,307 +10° =
a 10° = 26. 4,300.7 +10° =
5. 103x10 = ) 73,000 + 1,000
6. 10%= 28. 73,000 = 10° =
L 500 + 100 = 29. 73,800 + 10° =
2 3
8. 500 + 10° = 30. 73,080 < 10° =
2 3
9, 510+ 10° = 31. 73,082+ 10° =
10. 516+ 10° = 32, 91,000 + 10,000 =
2 4
11, 516.7+10° = 33, 91,000 + 10" =
0 6,000 + 1,000 = 34, 91,400 + 10" =
3 } 4
13. 6,000+ 10" = 35. 91,040+ 10 =
3 4
14, 6,200+ 10° = 36. 81,070 = 10" =
3 2
15, 6,280+ 10° = 37. 170+ 10° =
3 3
16. 6,283 +10 = 38. 450 + 10" =
17. 70,000 + 10,000 = 39, 54,920 + 10" =
18, 70,000 + 10" = 40. 4,060 + 10° =
1. 76,000 + 10" = 41. 71,080 + 10" =
20. 76,300 + 10" = 42. 87+10°=
21. 76,310 + 10" = 43, 60,470 + 10° =
22, 4,300 + 100 = 44, 72,050.9 = 10° =
Eu REKA Leccién 16: Resolver problemas escritos usando operaciones decimales. 247
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 16 Grupo de problemas m

Nombre Fecha

Resuelve.

1. EISr. Frye distribuy6 $126 en partes iguales entre sus 4 hijos para su mesada semanal.

a. ¢Cuanto dinero recibié cada hijo?

b. Juan, el hijo mayor, les pagé a sus hermanos para que hicieran sus deberes. SiJuan le paga
equitativamente a su hermano y dos hermanas, ¢cuanto dinero habra reclbido en total cada uno de
los hermanos?

2. Avaes 23 cm mas alta que Olivia y Olivia mide la mitad que Lucas. Si Lucas mide 1.78 m ¢Cuanto miden
Avay Olivia? Expresa sus estaturas en centimetros.

248 Lecclén 16: Resolver problemas escritos usando operaciones decimales. EUREKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 16 Grupo de problemas

3. ElSr. Hower puede comprar una computadora con un anticipo de $510 y 8 pagos mensuales de $35.75.
Si paga en efectivo por la computadora, el costo es de $699.99. éCudnto dinero ahorraré él si paga en

efectivo por la computadora, en vez de hacer pagos mensuales?

4. Brandon mezcld 6.83 b de nueces de la India con 3.57 Ib de pistachos. Después de rellenar 6 bolsas del
mismo tamafio con la mezcla, le sobraron 0.35 Ib de nueces mixtas. ¢Cual era el peso de cada bolsa? Usa

un diagrama de cinta y muestra tus calculos.

EU REKA Leccion 16: Resolver problemas escritos usando operaclones decimales. 249
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccién 16 Grupo de problemas m

5. La panaderia compré 4 bolsas de harina con 3.5 kg cada una. Se necesitan 0.475 kg de harina para hacer
un lote de panqués y 0.65 kg para una barra de pan.

a. Sise hornean 4 lotes de panqués y 5 barras de pan, écudnta harina sobrarfa? Da tu respuesta en
kilogramos.

b. Elresto de la harina se guarda en contenedores con capacidad para 3 kg cada uno. éCuéntos
contenedores se necesitan para guardar la harina? Explica tu respuesta.

250 Leccién 16: Resolver problemas escritos usando operaciones decimales. !UREKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Lecciéon 16 Boleto de salida

Nombre

Fecha

Escribe un problema escrito con dos preguntas que coincidan con el siguiente diagrama de cinta y después

resuélvelo.

Peso del perro de Juan.

Peso del perro de Jim.

ST

16,23 1b
|
[ 1
|
?
?
Lecclén 16: Resolver problemas esctltos usando operaclones decimales.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccidén 16 Tarea

Nombre Fecha

Resuelve usando diagramas de cinta.

1. Unjardinero instalé 42.9 metros de cerca en una semana. Elinstalé 13.45 metros el lunes y

9.5 metros el martes. Instald el resto de la cerca en longitudes iguales del miércoles al viernes. éCudntos
metros de cerca instalé cada uno de los Ultimos tres dfas?

2. Jenny cobra $9.15 por hora por cuidar bebés y $7.45 por hora para cuidar nifios en edad escolar.

a. SiJenny cuidd bebés por 9 horas y nifios en edad escolar por 6 horas, écudnto dinero gané en total?

b. Jenny quiere ganar $1,300 para el final del verano. ¢Cuanto mdas necesita ganar para llegar a su
objetivo?

252 Leccién 16: Resolver problemas escritos usando operaciones decimales. EUREKA
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Leccion 16 Tarea

3. Unamesay 8sillas pesan 235.68 Ib juntas. Sila mesa pesa 157.84 |b, ¢Cudl es el peso de unasilla en
libras?

4. La Sra. Cleaver revuelve 1.24 litros de pintura roja con 3 veces la misma cantidad de pintura azul para
hacer pintura morada. Ella echa la pintura en partes iguales en 5 baldes. ¢{Cudnta pintura azul hay en

cada contenedor? Da tu respuesta en litros.
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacion final del médulo

Nombre Fecha

1. Las siguientes ecuaciones implican diferentes cantidades y el uso de diferentes.operaciones, sin embargo,

producen el mismo resultado. Usa una tabla de valor posicional y palabras para explicar por qué esto es
cierto.

4.13 x 10° = 4130 413,000+ 10% = 4130

2. Usa un modelo de drea para explicar el producta de 4.6 y 3. Escribe el producto en forma estdndar, forma
escrita y la forma desarrollada.

254 Médulo 1: Valor poslclonal y fracciones decimales Eu REK A
MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos ressrvados. eureke-mathiorg



UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacion final del médulo

3. Compara usando > <0 =.

a. 2 décimas + 11 centésimas 0.13

b. 13 décimas + 8 décimas + 32 centésimas 2,42

c. 342 centésimas + 7 décimas 3 + 49 centésimas

1

1

d. 2+31XE+14XE 2.324

6. 14+72x24+4x— 21.24
) 10 1000 )

£, 0.3x10%+0.007 x 10° 0.3 x 10 +0.7 x 10°

O
O
O
O
O
O
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UNA HISTORIA DE UNIDADES Evaluacién final del médulo

4. ElDr. Mann mezclé 10.357 g del quimico A, 12.062 g del quimico By 7.506 g del quimico C para hacer
5 dosis de medicina.

a. Aproximadamente, {cudntos gramos de medicamento hizo? Estima la cantidad de cada producto

quimico al redondear a la décima de un gramo antes de encontrar la suma. Muestra todo tu
razonamiento.

b. Encuentra la cantidad real del medicamento mezclado por el Dr. Mann. ¢Cuél es la diferencia entre tu
estimacion y la cantidad real?

c. ¢Cudntos gramos hay en una dosis de medicamento? Explica tu estrategia para resolver este
problema.

d. Redondea el peso de una dosis al gramo mas cercano.

256 Médulo 1:  Valor posiclonal y fracclones decimales EUREKA
MATH

©2016 Great Minds. Algunos derechos reservados. eureka-math.org



